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Який солодкий літній поцілунок...
 Днів: 13, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 2 

Львів - Івано-Франківськ - Чернівці - Фокшани - Велико Тирново - Чанаккале - Памуккале - Кемер (8 ноч. на морі) - Анталія - Мира і Кекова - Стамбул -
Русе - Чернівці - Івано-Франківськ - Львів
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!!! ТУР БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ !!!

У вартості туру: екскурсії по Велико Тирново і Стамбулу!
Є змога відвідати: Памуккале, Анталію, Міру, Кекову...

по программі туру передбачено:
 відпочинку на Середземному побережжі в Кемері та відвідування Стамбулу

на курорті харчування по системі сніданок + вечеря

День 1.  Львів - Івано-Франківськ - Чернівці - Русе

Прибуття у Львів. Збір на залізничному вокзалі Львова. Відправлення в тур. Можлива посадка в Івано-Франківську (+3 год. з моменту відправки у тур),
Чернівцях (+6 год.з моменту відправки у тур). Перетин кордону. Переїзд в Русе. Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 2.  Велико-Тирново - Арбанаси

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд у Велико-Тирново. Нас запрошує Болгарія!
Пішохідна екскурсія по Велико-Тирново (входить у вартість туру)
Одне з найдавніших міст Болгарії, столиця Другого Болгарського царства, колиска болгарської архітектури, живопису і літератури - Велико-Тирново.
Місто побудоване на трьох пагорбах Царавец, Трапезіца і Свето-гора, в 1393 році було повністю спалене турецькими військами і в короткий термін
відбудоване заново... 
Поселення в готелі. Вільний час.
Арбанаси (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
колись місто було набагато більшим поселенням. У 1530 році воно було звільнене Сулейманом I від сплати всіх податків і процвітало за рахунок
торгівлі  з  усією Османською імперією.  Місто відрізняється своїми монументальними будинками і  церквами з  багатим внутрішнім декоративним
оздобленням, різьбою по дереву, стінним живописом, створеними в 16-17 століттях. Після невеликої оглядової екскурсії по Арбанасах, нас чекає
знайомство з гостинністю болгар. На одній з тутешніх вілл щедрі господарі приготують нам приємну вечерю і пригостять вином.
Переїзд до південного узбережжя Мармурового моря, до протоки Дарданелли, поромна переправа Лапсеки – Геліболу. Переїзд в Туреччину. Поселення
в транзитному готелі.

День 3.  Памуккале

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Памуккале. Природа створює дива, що не під силу створити смертним. Більше двох тисяч років численні
термальні струмки стікають по білосніжному плато, формуючи у м’якій породі терасні басейни та сталактити, котрі й отримали назву «Бавовняний
замок» (так перекладається з турецької Памуккале). Памуккале – це дійсно одне з найвідоміших місць не тільки Туреччини, але й усього світу. Відоме
воно завдяки двом речам – розкопкам античного Хієраполіса («Священного міста»), знайденого поблизу, та унікальному природному феномену –
лікувальним джерелам, що багаті мінеральними солями.
Памуккале (Трансфер: 18€ + вх. квиток)
це  дійсно  одне  з  найвідоміших  місць  не  тільки  Туреччини,  але  й  усього  світу.  Відомо  воно  завдяки  двом  речам:  розкопкам
античного  Хієраполіса  («Священного  міста»),  знайденого  поблизу,  та  унікальному  природному  феномену  –  лікувальним  джерелам,  що  багаті
мінеральними солями.

Басейн Клеопатри (вх. квиток)
Купання у цьому джерелі доставить вам відчуття справжньої насолоди. Гаряча вода покриває тіло сотнями бульбашок, які при різкому русі жвавою
юрбою злітають на поверхню. Дивовижно, але факт – в людей, що скупалися у басейні, покращується самопочуття, розгладжується шкіра та колір
лиця стає свіжішим.
Вільний час. Переїзд в Кемер. Пізнє поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 4 - 10.  Відпочинок на Середземноморському узбережжі - Кемер

Сніданок. Кемер - невеликий затишний курортне містечко, розташоване в 43 км на північний захід від Анталії в мальовничому місці, між обривистими
вершинами гірського масиву Таурус і блакитними водами Середземного моря. Курорт славиться великою різноманітністю пейзажів - гірські хребти,
покриті густою зеленню, соснові ліси, що підступають до берегової лінії, затишні тихі бухти, чудові піщано- галькові пляжі і кристально чисте море
разючої блакиті. Це справжній рай для любителів підводного плавання, щирих цінителів гарного відпочинку та краси морських глибин. Вільний час. У
вільний час пропонуємо:
Турецька лазня (Хаммам) (Дорослий: 68€ / Діти: 55€)
Відвідини турецької лазні (хамам) – це найкращий спосіб відновити сили та відпочити душею. Як приємно, забувши про все, простягтися на теплій
мармуровій плиті та дозволити ніжному теплу проникнути в тіло. Обов’язково варто спробувати пінний масаж, коли банщик, виваливши на вас купу
піни, сильними руками ретельно розімне усі ваші м’язи.

Пікнік на яхті  (Дорослий: 36€ / Діти: 21€)
це чудова можливість побувати у відкритому морі, скупатися у кришталево чистій воді, пообідати в хорошій компанії на палубі та просто гарно
віддихнути.
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Дайвінг (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Підводний світ Егейського моря відрізняється різноманітністю риб та водоростей, численними печерами та гротами. Не потрібно бути володарем
спеціального сертифікату, щоби помилуватися цією красою. Екскурсія складається з подорожі на спеціально обладнаному катері, інструктажу та
занурення під керівництвом досвідченого інструктора. У перерві Ви зможете поніжитися на сонечку на палубі катера.

Джип-сафарі (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
На маневрених та швидкісних джипах ми здійснимо мандрівку «турецьким бездоріжжям». На шляху нам будуть траплятися численні перешкоди, круті
підйоми та спуски, крижані річки, переїжджаючи котрі  ми будемо піднімати великі  фонтани бризів.  Частина маршруту проходить незаселеною
місцевістю з первозданною природою.

Кінне сафарі (Дорослий: 53€ / Діти: 48€)
До Ваших послуг досвідчені інструктори та чудові,  спокійні коні.  Спершу можна обкатати тварин на ранчо, але довго їздити там кругами Вам
наскучить, особливо коли навколо така природа. Катання на конях лісними та гірськими дорогами внесе несподіване різноманіття у Ваш відпочинок,
створить особливий настрій.

Середземноморська столиця Туреччини – Анталія (Дорослий: 21€ / Діти: 18€)
Природа подарувала цьому місту ідеальний клімат та мальовничі пейзажі: численні бульвари з турботливо прикрашеними пальмами та субтропічними
рослинами, гарно доглянуті парки та сквери, білосніжні готелі, чудову гавань зі Старим містом. В Анталії багато троянд, великі насадження цих квітів
всюди, вони додають особливу красу місту, і не дивуйтеся – для турків це шанована у ісламі квітка.

Дельфінарій  (Дорослий: 30€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
прекрасна можливість поближче познайомитись з дельфінами та іншими морськими тваринами які подарують нам свої найяскравіші уявлення.

Міра і Кекова (Дорослий: 60€ / Діти: 55€ + вх. квиток)
У нас буде прекрасна можливість насолодитися мальовничими пейзажами красивих водоспадів, приголомшливими скелями, чарівними річками ...
Стародавня Міра - один з шести головних лікійських міст і важливий центр християнства, основними пам'ятками якого є прекрасно збережений
амфітеатр і численні скельні гробниці. Також в цьому місті нас чекає відвідування церкви Святого Миколая. Храм має не тільки культурну і історичну
цінність, але і є християнською і мусульманською святинею. Саме в цьому храмі з 300 по 325 роки н.е. проповідував Микола, уродженець Патри, якій
став єпископом Міри. Далі нас чекає морська прогулянка по водах найчистішого моря до ділянки тутешнього узбережжя, яке носить назву Кекова. Під
прозорою товщею води ми побачимо руїни затопленого під час землетрусу міста: загадкові камери, висічені в скелях, ступінчасті стіни і цілі кімнати ...
Вечеря. Ночівля в готелі.

День 11.  Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Стамбул. Стамбул, побудований на берегах Босфорської протоки – єдине на Землі місто, що знаходиться
відразу у двох частинах світу. Він охороняє священні реліквії найбільших світових імперій: Римської, Візантійської та Османської. Стамбул є унікальною
сполучною ланкою між Заходом та Сходом, минулим та майбутнім. Скарби архітектури та мистецтва здивують своєю різноманітністю, а сучасні
хмарочоси – витонченістю та елегантністю. Тільки побачивши його наочно, можна із захопленням усвідомити велич Стамбулу, блиск та повний
протиріч сьогоднішній день цього міста… Вільний час.
Модний Істанбул (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Запрошуємо всіх бажаючих на захоплюючу екскурсію по вечірньому Стамбулу. Наше знайомство з містом ми розпочнемо з головної його площі - Таксім,
далі пройдемо по одній з найбільш фешенебельних вулиць – Істікаль, до одного з головних символів міста - вежі Галата, також у всіх бажаючих буде
змога прокататись на раритетному стамбульському трамвайчику, відвідати церкву Святої Трійці та Базиліку Святого Антонія. А завершальним акордом
нашої вечірньої мандрівки буде красива фотопауза на Галатському мості.
Поселення в готелі. Ночівля в готелі.

День 12.  Стамбул

Сніданок. Виселення з готелю.
Екскурсія «Турецький діамант – Стамбул» (входить у вартість туру)
Неначе стародавню скарбницю, ця екскурсія відкриє для нас величний Стамбул, котрий повен чудесних місць, чарівних пам’яток історії, культури та
архітектури. Усього за кілька годин ми побачимо Блакитну мечеть, Римський іподром, турецькі бані Роксолани, міст через Босфор, палац Топкапи,
площу Султана Ахмеда, а також побуваємо на оглядовому майданчику в азіатській частині міста. Стамбул як ніяке інше місто у світі славиться
численними магазинами, торгівельними центрами та ринками… Під час оглядової екскурсії в нас буде чудова можливість придбати не тільки сувеніри,
але й вироби з шкіри та хутра (у програмі - відвідини шкіряного торгівельного центру).
Стамбул, як ніяке інше місто в світі, славиться безліччю магазинів, торгових центрів та ринків… Вільний час. Виїзд зі Стамбулу, заїзд на шкіряну
фабрику, де у нас буде чудова можливість придбати вироби зі шкіри та хутра. У вільний час усім бажаючим рекомендуємо відвідати:
«Слід великої любові» - мечеть Сулеймана і усипальниця Роксолани (Дорослий: 21€ / Діти: 13€)
Один з семи стамбульських пагорбів прикрашає приголомшлива будова, справжній шедевр османської архітектури - мечеть Сулеймана, побудована в
XVI столітті знаменитим зодчим Синаном. Пролетіли століття, але мечеть досі приголомшує своєю пишністю. На кладовищі позаду мечеті побудований
унікальний мавзолей, який Сулейман Пишний наказав спорудити після смерті своєї коханої дружини, Хюрем, яку в Європі звали Роксоланою. Єдина в
Туреччині гробниця, збудована в честь жінки. Це - наша легендарна Роксолана, яка п'ятсот років тому полонила одного з наймогутніших володарів
тогочасного світу - турецького султана та ще й ввела на чужині, в потужний Османської імперії, на кілька десятиліть, приватне мудре правління
державою!
Переїзд в Болгарію. Повернення в готель. Ночівля в готелі.

День 13.  Львів

Сніданок. Виселення з готелю. Переїзд в Україну. Орієнтовне прибуття (залежить від перетину кордону) в Чернівці 21:00, в Івано-Франківськ 23:50, до
Львова в 01:50 (наступний день). До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".



Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
 • проживання по маршруту в готелях на базі сніданків, в Кемері в готелі 3* з системою харчування сніданок і вечеря;
 • у випадку коли вік туриста сягає більше 60 років або не досягає 6 років, необхідно додатково уточнити розмір доплати страхового платежу;
 • супровід гіда керівника по всьому маршруту;
 • три екскурсії згідно програми туру.
Вартість туру НЕ ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд в громадському транспорті;
 • рекомендовані програми;
 • особисті витрати (обіди, сувеніри);
 • для громадян України:
 консульський збір Болгарії - 35 € ОПЛАЧУЄТЬСЯ ПРИ КОЖНІЙ ПОДАЧІ В РАЗІ ВІДМОВИ КОНСУЛЬСЬКИЙ ЗБІР НЕ ПОВЕРТАЄТЬСЯ (крім категорії
громадян звільнених від оплати - пенсіонери, діти до 18 років, студенти денної форми навчання до 21 року... згідно договору про спрощення візового
режиму).
 ВАЖЛИВО:
• При замовленні програми, вартість туру і наявність місць прохання уточнювати;
• Важливо! Без оплати замовлення документи НЕ приймаються!.
• Знижка для дітей (дивимося таблицю з цінами) діє за умови, що два спальних місця оплачуються за тарифом для дорослих, а дитина до 12 років
розміщується на додатковому ліжку;
• Туристи, які подорожують одні, можуть бути розміщені в тримісних номерах, де третя ліжко додаткова ліжко або диван;
• Автобусне обслуговування у вільний час не передбачено;
• Для туристів, які бажають подорожувати на місцях в останньому ряді автобусу (спинка сидіння не відкидається) надається знижка 3%. Кількість
місць обмежена (4-5місць) та їх нумерація може змінюватися в залежності від конфігурації автобуса;
• Туристична компанія залишає за собою право змінювати програму туру без зменшення загального обсягу послуг.
• Компанія не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, а також за пробки на дорогах і погодні умови;

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• проїзд по маршруту автобусом туристичного класу;
• проживання по маршруту в готелях на базі сніданків, в Кемері в готелі 3* з системою харчування сніданок і вечеря;
• супровід гіда керівника по всьому маршруту;
• паромна переправа через протоку Дарданели;
• дві екскурсії (згідно програми туру);

Додатково оплачується:
• Проїзд в громадському транспорті;
• рекомендовані програми;
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри).
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